
 
  RDMOTO CZECH REPUBLIC 
  info@rdmoto.eu 
  www.rdmoto.eu 

 
 

1 

CF59 
Triumph Tiger 1050  

 
Montážní kit- levá strana:      Montážní kit pravá strana: 

 
 
 
Montážní postup proveďte dle níže přiložených fotografií. 
Upozornění: Při montáži, doporučujeme použít lepidlo na závity (modré barvy). 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ID Popis Kat.č Ks 
1 Dural. váleček d=4mm 119 1 

2 Šroub M12x60x1,25 916 1 
3 Podložka M12 plochá 803 3 
4 Matice M12 811 1 
5 Váleček d=16mm 127 1 
6 Šroub M12x120 968 1 

ID Popis Kat.č Ks 
1 Dural. váleček d=9mm 1197 1 
2 Šroub M12x90 808 1 
3 Podložka M12 plochá 803 4 
4 Matice M12 811 2 
5 Váleček d=26mm 1198 1 
6 Šroub M12x120 968 1 
7 Šroub M8x25 833 1 
8 Podložka M8 802 1 

Šroub M12x60x1,25 + 
podložka M12. 
Váleček d=4mm. 
 

Váleček d=16mm. 
Šroub M12x120 + 
podložka M12 (2x) + 
matice M12. 
 

Spojte rámy a 
použijte šroub M8 + 
podložku. 
 



 
  RDMOTO CZECH REPUBLIC 
  info@rdmoto.eu 
  www.rdmoto.eu 

 
 

2 

 
 
 

 

Osazený váleček d=9mm. 
Šroub M12x90 + podložka 
M12 (2x) + matice M12. 
 
 

Osazený váleček d=26mm. 
Šroub M12x120 + podložka 
M12 (2x) + matice M12. 
 
 


